
Alakítsd a városod!

Ötletek

1. Színes virágosládák a Széchenyi téren

Osztály: Mezőszél Utcai Általános Iskola, 8.B 

és PTE Babits Mihály Gyakorló Gimnázium és Szakközépiskola 10.C

A Mezőszél Utcai Általános Iskolás diákok a 
Széchenyi teret szeretnék átalakítani. Szerintük szép 
a felújított tér, de kevés a növény és a zöld felület, 
ami egyértelműen a főtér hiányossága. Ezért a diákok
virágosládákat helyeznének ki, a virágosládákat pedig
lefestenék vidám színekkel. 

A Babitsos diákok szintén a zöld felületeket 
hiányolják a Széchenyi téren, ezért ők is 
virágosládákat helyeznének itt el. Szerintük a főteret 
ideiglenes műalkotásokkal sokkal vonzóbbá lehetne 
tenni a fiatalok számára. Például néhány napig 
kihelyeznének egy táblát, amire az arra járók 
felírhatnák a vágyaikat: mi az, amit még életükben 
mindenképp szeretnének kipróbálni.  

2. Vidám utcabútorok a Színház körül

Ötlet: PTE Babits Mihály Gyakorló Gimnázium és Szakközépiskola 10.C



A diákok szerint a Színház környéke nagyon 
elhanyagolt és koszos, nincsenek megfelelő 
utcabútorok, és ezért a fiatalok nem használják ott 
tartózkodásra. Ezért azt tervezték, hogy közösségi 
szolgálat keretében megtisztítják a teret, és 
újrahasznosított anyagokból vidám és kényelmes 
utcabútorokat készítenek. 

3. Játszóterek felújítása a Kertvárosban

Ötlet: PTE Babits Mihály Gyakorló Gimnázium és Szakközépiskola 10.C

PTE Babits Mihály Gyakorló Gimnázium és Szakközépiskola 11.A (logisztikai ügyintéző szak)

Pollack Mihály Műszaki Szakközépiskola és Szakiskola, 2/14/A (magasépítő technikus képzés) 

Több diákcsoport is kiemelte a foglalkozások során, hogy a kertvárosi játszóterek nagyon 
elhanyagoltak. A fiatalokat zavarja, hogy sok helyen tönkre vannak téve a kosárpályák, hiányoznak a 
hálók és a kosarak, ezért sportolásra ezeket nem is tudják használni. Ráadásul a játékok és az 
utcabútorok is rossz állapotban vannak. Három osztályban is azt tervezték a diákok, hogy felújítják a 
kertvárosi játszótereket. Lefestenék a játékokat, virágokat ültetnének, padokat javítanának és színes 
graffitivel díszítenék őket. 

4. Diákok fala a távolsági buszpályaudvaron

Ötlet: PTE Babits Mihály Gyakorló Gimnázium és Szakközépiskola 10.C

PTE Babits Mihály Gyakorló Gimnázium és Szakközépiskola 11.A (logisztikai ügyintéző szak)



Főként a bejáró diákok számára jelent problémát, 
hogy a távolsági buszpályaudvar koszos és 
elhanyagolt. Nincs itt semmi, ami egy kicsit 
kellemesebbé tenné a várakozást: minden szürke és 
unalmas, a székek kényelmetlenek és lelakottak. A 
növények is hiányoznak. A fiatalok ezért közösségi 
szolgálat keretében virágokat és fákat ültetnének és 
színesre festenék a padokat. Egy műalkotást is 
terveztek a pályaudvar épületére: a „Diákok falán” 
pécsi diákok örökíthetnék meg, hogy ők hogyan 
látják a városukat és mit alakítanának át benne. 

5. Romantikus kilátó az alagút tetején

Ötlet: Pollack Mihály Műszaki Szakközépiskola és Szakiskola, 2/14/B (magasépítő technikus képzés)



A Pollack Mihály Szakközépiskola diákjai az alagút 
tetején alakítanának ki egy romantikus 
találkozóhelyet. Innen csodálatos a kilátás és itt 
zavartalanul tölthetnek időt a barátaikkal. Jelenleg 
azonban nehéz ide feljutni, nincs hová leülni, 
rendezetlen a növényzet, a burjánzó fügefa pedig a 
kilátást is eltakarja. Ezért részletesen megtervezték, 
hogyan lehetne kisebb beavatkozásokkal mégis 
kellemesebbé tenni ezt a helyszínt.  Az alagút hátsó, 
keleti oldalán döngölt lépcsőt alakítanának ki, 
megnyesnék a bokrokat és a fákat, és korlátot 
helyeznének ki a terület szélére, hogy biztonságos 
legyen. 

6. A „kutyapálya” felújítása

Osztály: Néri Szt. Fülöp

A Hősök tere mögött, a György akna bejáratánál, ahol lassan véget ér a város, van egy nagy füves 
terület, amit a helyiek csak kutyapályaként ismernek. Itt heti kétszer kutyaidomítás folyik, egyébként 
pedig ide járnak focizni a meszesi gyerekek. A pálya rettenetes állapotban van: rendőrségi 
szalagkerítés jelzi a határait, a pálya szélén egy romos épület áll és egy nagy lyuk tátong, amit a 
helyiek szemétlerakónak használnak. Mivel a diákok egy része sok időt tölt délutánonként a 
kutyapályán, ezért szeretnék ezt kellemesebbé és biztonságosabbá tenni. A tervük főként praktikus 
fejlesztéseket tartalmaz. Először betömnék a lyukat és virágokat ültetnének rá, majd rendbe hoznák a
lépcsőt, felújítanák a romos épületet ,és „igazi” kerítéssel vennék körbe a pályát. 

7. Művészi madáretetők a Rókusdombon

Ötlet: Művészeti Gimnázium, 10.A (képzőművészet)



A Művészetis diákok közül többen az iskola környékét
szeretnék szebbé tenni, és ehhez kisebb művészi 
beavatkozásokkal ők is szívesen hozzájárulnának. A 
szobrászok például művészi igényű, vidám, fából 
faragott madáretetőket készítenének, amiket az 
iskola előtti park fáin helyeznének el. 

8. Művészetis buszmegálló

Ötlet:  Művészeti Gimnázium, 10.A (képzőművészet)

A Művészetis diákok szeretnék, ha a Művészeti Gimnázium jelenléte látható, érzékelhető lenne az 
iskola környékén. Véleményük szerint jó volna, ha a kreatív alkotás nem csak az iskola falain belül 
történne, hanem szerte a Rókusdombon  is megjelenhetnének a diákok alkotásai. A diákok egy 
csoportja az Alkotmány utcai buszmegállót alakítaná át. Szerintük az ugyanis nagyon rideg és 
elhanyagolt, nincs elég pad, így sokszor nem is lehet leülni a buszra várakozva. Ezért kialakítanának 
egy „müszis” buszmegállót:  a megálló fedett részét a diákok képzőművészeti alkotásaival díszítenék, 
mellette színes padokat helyeznének és virágosládákat helyeznének el. 

9. Gerilla bicikliút a Belvárosban

Ötlet: Pécsi Kodály Zoltán Gimnázium diákjai



A diákok számára komoly problémát jelent, hogy 
nincs kerékpárút hálózat a városban. Különösen a 
belvárosban lenne erre szükség, ugyanis az 
Árkádot, ahol sok diák megfordul iskola után, nem
lehet kerékpárral biztonságosan megközelíteni. 
Ezért azt találták ki a fiatalok, hogy gerilla 
bicikliút-festésbe kezdenek, vagyis az éj leple alatt
kerékpáros sávot festenek a Rákóczi útra. Ezzel fel
tudnák hívni a döntéshozók figyelmét a 
problémára és talán az autósok is jobban 
figyelnének a kerékpárosokra.  

10. Balokány liget fürdőépületének felújítása

Ötlet: Pollack Mihály Műszaki Szakközépiskola és Szakiskola, 2/14/A és  2/14/B (magasépítő 
technikus képzés)  

A Balokány liget Pécs egyik legszebb zöldterülete 
lehetne, de az utóbbi évtizedekben sajnos teljesen 
lepusztult. Civil összefogással sikerült a park egyes 
részeit rendbe hozni, és valamelyest bővíteni a 
szabadidős tevékenységek kínálatát, a fürdő romos 
területe és a tó környéke azonban még rengeteg 
lehetőséget rejt magában. A projekt során több 
osztály is a Balokány liget fejlesztésével 
foglalkozott, ami azt mutatja, hogy nagy igény 
lenne a park széleskörű felújítására.  A kiállításra a 
Pollack Mihály Szakközépiskolások tervét 
válogattuk be, akik a romos fürdőépületnek 
álmodtak új funkciót. Kihasználnák az egyetem 
Művészeti Karának közelségét és szabadtéri 

kiállítóhellyé varázsolnák a Balokány fürdőt. Megtisztítanák és kigazolnák a medence környékét, ami 
így ideiglenes szobor kiállítások helyszínévé válhatna. 

11. Teaosztás a belvárosban

Ötlet: Művészeti Gimnázium 10.A (képzőművészet)



A Művészetis diákok közül sokan más falvakból, 
városokból járnak Pécsre tanulni. Azt tapasztalták, 
hogy nem egyszerű megérkezni, otthonossá válni a 
városban. Kezdetben minden új, ismeretlen, és nehéz
az itteni emberekkel kapcsolatba kerülni. Ezért ők 
egy közösségépítő akciót terveztek, ami átsegíti az 
újonnan érkezett diákokat az első időszakon. A 
belvárosban standokat állítanának fel, teát 
osztanának, a poharakra pedig kedves üzeneteket és 
a várossal kapcsolatos információkat írnának. Így az 
emberek felmelegedhetnének, és 
megismerkedhetnének egymással és a várossal. 

12. Boldog város – hinták a parkban

Ötlet: Művészeti Gimnázium, 10.A (képzőművészet)

A boldog város ötlete Művészetis diákoktól 
származik, akik apró kreatív beavatkozásokkal 
tennék vidámabbá a városi tereket. Néhány kukát 
színesre festenének, vagy padokat helyeznének el 
egymással szemben a város különböző pontjain, 
hogy az emberek könnyebben beszédbe 
elegyedjenek egymással. A kiállításon a boldog 
város tervének egyik elemét, a faágakra, 
lámpaoszlopokra szerelhető hintákat mutatjuk be. 

13. Flashmob az Árkádban

Ötlet: ANK 2. számú Általános Iskola, 8.A osztály

Az ANK diákjai egy figyelemfelkeltő akciót terveztek. Megállapították, hogy sok diák megfordul 
délutánonként az Árkádban, ahol leginkább csak lézengenek, ücsörögnek, vagy a telefonjukkal 
játszanak. Ezért egy flashmobbal szeretnék felhívni a figyelmüket a mozgás és a tevékeny időtöltés 
fontosságára.  A villámcsődületet az interneten szerveznék meg és a Welhello egyik számára 
táncolnának. Az ANK-s önszerveződő táncsoport találná ki a koreográfiát. 



14. Járdafelújítás

Ötlet: Pollack Mihály Műszaki Szakközépiskola és Szakiskola, 2/14/A és  2/14/B (magasépítő 
technikus képzés)  

A Pollack Szakközépiskola előtti járdaszakasz veszélyes és rossz állapotban van. Az Ipar utca és a főút 
találkozásánál egy keskeny járdán haladnak végig nap, mint nap a diákok. A technikus hallgatók ezért 
szeretnék ezt a szakaszt felújítani: rámpát alakítanának ki és korlátot helyeznének el a főút felől. 

15. ANK graffiti

Ötlet: ANK 2. számú Általános Iskola, 8.A osztály

Az ANK-s diákok egy csoportja elsősorban az iskolaépületet tenné barátságosabbá. Az iskola falát 
vidám graffitikkel díszítenék, amit a diákok maguk terveznének és készítenének el. 


